

崔永熙NBA常规赛首秀有得分

北京时间10月28日,在NBA常规赛布鲁克林篮网队对阵密尔沃基雄鹿队的比赛中,崔永熙代表篮网登场完成NBA常规赛首秀,成为第七位在NBA正赛中出场的中国球员。

崔永熙在比赛第四节被换上场,全场出战1分58秒,在一次快攻中造成对手犯规走上罚球线,两罚一中得到1分。最终,篮网主场115:102力克雄鹿拿下赛季首胜。

这是时隔6年再度有中国球员在NBA正赛登场,崔永熙也成为继王治郅、巴特尔、姚明、易建联、孙悦和周琦之后,第七位正式在NBA赛场出战的中国球员。

崔永熙在赛后谈及NBA首秀时表示:“这个起点和季前赛一模一样,就是把这一两分钟先打好。后面有可能给更多时间,有可能给更少时间,只要能把自己在场上的事做好就行。”

崔永熙在今夏休赛期前往NBA试训并参加了NBA夏季联赛,最终他与篮网签下了一份为期两年的双向合同,其中第一个赛季为全额保障。

(据新华社报道)



击败张本智和
小勒布伦
本土夺冠

10月27日,2024年世界乒乓球职业大联盟(WTT)蒙彼利埃冠军赛落下帷幕,在主场观众山呼海啸般的欢呼声中,18岁的菲利克斯·勒布伦(小勒布伦)在男单决赛中以总比分4:1击败日本名将张本智和,首次获得该级别赛事冠军。

自从在巴黎奥运会上斩获一枚男单铜牌以后,小勒布伦在法国的人气直线飙升。作为土生土长的蒙彼利埃人,此番在家乡父老面前参赛,他更是成为众人关注的焦点。从1/8决赛开始,他的所有比赛几乎都是座无虚席,这样热烈的乒乓球氛围在法国并不多见。

当天下午的半决赛,他直落四局以14:12、11:9、11:9、11:3击败头号种子、现世界排名第二的中国选手林诗栋。决赛中,他又以11:7、11:9、11:6、8:11、11:4战胜日本选手张本智和,职业生涯首次夺得WTT系列赛事冠军。

“我展现出了自己最好的状态,当我在这样的状态下比赛时,我可以战胜世界上最好的选手。”小勒布伦赛后表示,“想到接下来一年我都会是蒙彼利埃冠军赛的卫冕冠军,这太疯狂了。在对我来说最重要的人面前比赛,他们激励着我不断前进,这会更加促使我拿出最好的状态来回馈他们。”

女单决赛在两名日本选手之间进行,大藤沙月经过6局苦战以4:2战胜队友张本美和,获得冠军。中国选手钱天一在半决赛中不敌张本美和。

(据新华社报道)

短道速滑世巡赛收官 中国队斩获一银一铜

10月28日,2024~2025短道速滑世界巡回赛蒙特利尔站收官,中国队在重头戏男子5000米接力决赛中未能上演逆转,不敌加拿大队收获银牌。加上前一天林孝俊在男子500米收获的铜牌,中国队以1银1铜的战绩结束新赛季国际赛场的首次亮相。

在男子500米接力A组决赛中,今年世锦赛冠军中国队与加拿大、意大利和荷兰队同场竞技。加拿大队全程领滑并逐渐拉开距离。中国队由林孝俊、刘少昂、刘少林和孙龙组成,虽然在比赛中他们狂追到第二位,但始终无法靠近加拿大队。欧洲强队荷兰一度试图近身反超中国队,但被中国队果断封堵路线。最终,加拿大队以6分49秒814夺金,中国队以6分50秒641摘银,荷兰队收获铜牌。

在混合团体接力项目中,中国队未能进入角

逐奖牌的A组决赛,最终在B组决赛中名列第二。荷兰、韩国和加拿大队分列该项目前三名。在女子1500米比赛中,中国队的公俐在A组决赛中名列第六,金牌被韩国队的金吉莉夺得。荷兰队的范特·沃特拿下男子1000米冠军,中国队的林孝俊进入B组决赛并在该项最终排名第11位。在女子500米角逐中,中国队的最好成绩来自王晔,她在B组决赛中名列第三、该项目排名第八。荷兰名将贝尔塞博再次夺金,她此前在该站女子1000米比赛中折桂。

世巡赛蒙特利尔站至此收官。根据国际滑联官方通告,由于供应链方面的延误导致新型比赛用防护垫系统无法及时送达比赛地,原定在美国盐湖城举办的世巡赛第二站比赛(11月1日至3日)将继续在蒙特利尔举行,原本也在盐湖城举行的四大洲锦标赛则将另寻举办地。(据《新京报》)



中国队选手林孝俊(右一)与队友刘少林(右二)在比赛中



菲利克斯·勒布伦(资料图)